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velikonoční jarmark.
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Význam dotací získaných  
ve prospěch naší obce
Za posledních 15 let se obci po-
vedlo získat dotace ve výši, kte-
rá nemá v historii obce obdobu. 
Faktem například je, že přibližně 
30 % financí na investiční rozvoj 
naší obce má svůj původ prá-
vě v dotacích. Neboli, kdyby ty 
dotace nebyly, tak by ani zhru-
ba třetina oprav a investic buď 
realizována nebyla, nebo by se 
musela obec zadlužovat. 

Čtenáři Okénka tuto informa-
ci nemají jako novou, psal jsem 
na toto téma v září 2025, ale 
i dříve. Rozhodl jsem se tuto 
problematiku ale znovu uvést, 
protože se obec Petrovice roz-
hodla své výsledky investic a 
dotací v období 2011–2024 
zveřejnit jako nejlepší v okre-
se. A s velkou pravděpodob-
ností byly zde použity neúplné 
podklady, přičemž nás to v po-
řadníku obcí posunulo někam 
do středu „pelotonu“. To mě 
poněkud rozladilo. Musel jsem 
všechny obce i města v okrese 
písemně upozornit na to, že 

se jedná o mylnou informaci s 
nedůvěryhodnými podklady. 
V uvedeném období má totiž 
naše obec mnohem lepší vý-
sledky, a to jak ve výši nákladů 
na investice, tak i ve výši dotací. 
Stručně mohu uvést vedle sebe 
výsledky obou obcí takto (úda-
je jsou zaokrouhleny na celá 
čísla) a čtenář posoudí sám.

Položka dotačních financí na 
jednoho občana je pak v Petro-
vicích prezentována jako špič-
ka v okrese, což se nezakládá 
na pravdě. Naši občané mohli 
na tabulku srovnání obcí nara-
zit například na facebooku, než 
ji stáhli, po mém zjištění.

Pozn.: Údaje jsou opsány ze 
zveřejněné tabulky Petrovic.

Údaje jsou zaokrouhleny a 
jsou vybrány z našich akcí 
rozhodující položky. Ve výčtu 
není cyklo-
trasa Č. Tě-
šín Krzyža-

novice – 2011 (15 mil. Kč).

Dále zde není zahrnuta po-
ložka nákladů a dotace u 3. 
etapy kanalizace, kde v roce 
2024 byla SFŽP potvrzena 
dotace 50 % nákladů. Nákla-
dy na dílo činí po vysoutěžení 
dodavatele 155 mil. Kč. Tyto 
peníze zatím obci nebyly vy-
placeny a čekáme na ně.

Obci Petrovice samozřejmě 
i nadále osobně přeji, ať se jí 
daří co nejlépe, nicméně po-
někud choulostivá, neověřená 
sdělení do éteru zde dobře 
rozhodně nepůsobí.

� Ladislav Rosman, 
� starosta obce 

(Pozn.: Fotodokumentace re-
alizací v jednotlivých letech 
je na www.detmarovice.cz v 
sekci Investice a opravy)

PETROVICE: 
Největší stavby s dotací (v mil. Kč)

celk. 
náklad

z toho 
dotace

Komunitní domov 
seniorů

104 0

Varovný povodňový 
systém

9,5 8,1

Veř. osvětlení – obnova 6,8 3,4
2 elektromobily 2,2 2,0
Instalace fotovoltaiky 15 5
Domovní kompostéry 1,7 1,4
Technika pro hasiče 21 18
Povodňové hráze 16 16
Celkem 176  54

DĚTMAROVICE:
Největší stavby s dotací (v mil. Kč)

celk. 
náklad

z toho 
dotace

Domov U Kaple 75 37,7
Sport. hala 85 30
Kanalizace celkem do roku 2024 
– 3 stavby 

60 32,1 

Nové zdrav. Středisko 4 0 
Klubovna zahrádkářů 3 0
Zateplení obecních budov 15 7,3
Auto Tatra CAS , hasiči 10 0
Sportovní centrum ZŠ 5 4,1
Dět. hřiště a odpočink. pl. 10 5
Rekonstrukce veř. osv. 7 0
Chodníky a komunikace atd. 90 5 
celkem cca 400 140
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Informace z 22. zasedání 
Zastupitelstva obce Dětmarovice
22. zasedání zastupitelstva 
obce v roce 2026 se konalo ve 
středu 29. dubna v banketce 
Dělnického domu. 

Zastupitelé si po přivítání a 
zahájení zasedání schválili 
program a následovala pre-
zentace zástupce Policie ČR 
o stavu bezpečnosti a veřej-
ného pořádku na území obce 
Dětmarovice za rok 2025. 

Poté se projednávala ma-
jetková problematika, roz-
počtová opatření, příprava na 
obecní slavnost v roce 2027 
a na závěr výsledek kontroly 
provedené kontrolním výbo-
rem dne 16. 3. 2026. Všech-
ny uvedené body zastupitelé 
schválili. Po diskuzi, při které 
byl přítomným mj. promítnut 
projekt rekonstrukce budo-
vy č. p. 960 v Dětmarovicích 

(budoucí nová zubní ordina-
ce), bylo zasedání ukončeno. 

Vážení občané, další zasedání 
zastupitelstva obce dle schvá-
leného plánu se bude konat 
ve středu 24. června 2026 v 
banketce Dělnického domu 
a k účasti jste všichni srdečně 
zváni.
� Šárka Kepenyesová, 
� tajemnice OÚ

Místní poplatek  
za komunální odpad
Připomínáme občanům, že 
místní poplatek za komunální 
odpad je nutno uhradit nej-
později do 30. 6. 2026. Může-
te ho uhradit převodním pří-
kazem podle zaslaných údajů 

nebo v hotovosti vždy v úřed-
ní dny na pokladně v přízemí 
obecního úřadu.

� Taťána Čempelová, 
� referent OÚ

Úhrada místního poplatku ze psů pro rok 2026
Poplatek lze platit *bezhotovostně, a to bankovním převodem na účet číslo: 3624791/0100. 

Výše poplatku je 100 Kč/1 pes
* Při bezhotovostní platbě je nutné použít variabilní symbol, 

který vám byl přidělen při přihlášení psa. 
Jestliže ho nevíte, sdělí vám jej správce poplatku paní Jana Timko 

(tel.: 596 540 146, e-mail: matrika@detmarovice.cz). 
Žádáme o správné uvedení všech údajů tak, 

aby byla platba správně identifikována 
a přiřazena správnému plátci poplatku.
Dále je možné hradit poplatek hotově 

na pokladně úřadu v úředních hodinách, a to:
PO 8.00–12.00 hodin a 13.00–17.00 hodin 
ST 8.00–12.00 hodin a 13.00–17.00 hodin
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Vše už máme v obci hotovo?  
Co se bude dělat v obci po volbách?
Zaslechl jsem, že jsou v obci 
již všechny investice realizo-
vány, případně je i všechno po 
opravě – kromě poškozených 
vozovek. Tím se prý sníží další 
potřeba investic, teď jenom 
věci udržovat... Pozor, jedná 
se o těžký a pro obec i nebez-
pečný omyl! 

Nebezpečný je proto, že jak-
mile se jen jeden rok nastolí 
nějaké „pohov“, okolní obce 
nám opět utečou ve vyba-
venosti, službách pro lidi, ale 
i v celkovém vzhledu a doj-
mu z prostředí obce. Náskok 
se pak velmi těžko eliminuje. 
Naše obec nesmí být někde 
„na konci pelotonu“! Pelo-
ton obcí pádí velkou rychlostí 
i v našem regionu. I v obci je 
nutno „být stále ve střehu“ a 
dobré nápady co nejrychleji 
realizovat. Dlouhé uvažování 
o potřebě či nepotřebě kon-
krétní věci, nápadu a záměru 
bývá často úplně k ničemu. 
Dostatek odvahy k práci, k 
realizaci díla, ale i potřebný 
nadhled a tah na branku jsou 
zde neopomenutelným fak-
torem výsledného úspěchu, 
kdy už v realitě všichni vidí, jak 
„dobré bylo, že jsme do toho 
díla přece jen dali“.

Soubor dalších investic a zá-
měrů máme dnes přehled-
ně k dispozici, ale uvádět jej 
dnes i záměrně nebudu. Je 
přece nedaleko před komu-
nálními volbami... Doporučuji 
však našim čtenářům Dět-
marovického Okénka dobře 
studovat i předvolební tex-
ty a letáky našich politických 

stran a uskupení. Komunální 
volby 2026 se kvapem blíží a 
volební štáby již jistě aspoň 
odemkly své skříně se „stra-
nickými prapory a korouhve-
mi“, aby je připravily do tuhé-
ho podzimního klání.

A tam se ta rozvojová témata 
obce určitě objeví mnohdy i v 

překvapivě „vzletné“ podobě. 
A na občanech-voličích pak 
bude, aby sliby stáhli z oblač-
ných výšin na zem, aby je po-
soudili a případně nenaletěli, 
maje na paměti, že důležitější 
jsou obvykle činy než slova.

� Ladislav Rosman, 
� starosta obce 
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Jak to v obci máme s výhledem financí? 
Dobré zprávy potřebuje občas každý
Dočetl jsem se, že se v břez-
nu 2026 v Česku dařilo vybí-
rat daně, ceny rostly jen málo 
a lidé měli celkem dobrou ná-
ladu. Pozitivní hodnota těchto 
zpráv nespočívá jenom v tom, 
že zobrazují stav národního 
hospodářství. Zároveň se to-
tiž ukazuje, že lidi už „nějaká 
nová krize na Středním Vý-
chodě“ hned tak nerozhodí...

V prvním kvartále 2026 jsme 
zaznamenali výrazný pokles 
ceny el. energie a razantní 
vzestup v evropském žebříčku 
z posledního místa její dosud 
nejvyšší ceny pro obyvatelstvo 
i výrobní sféru. Inflaci máme 
zatím pod cílovými 2 % a vý-
razně kleslo za první kvartál i 
tempo zadlužování státu. Sa-
mozřejmě i peníze obce na na-
šich bankovních účtech jsou za 
této situace v lepším prostředí. 
Jsou to sice jen první čísla – za 
první kvartál, ale někde jsem 
zaznamenal, že je ve společ-
nosti zároveň naměřeno i více 
optimismu, a to i k investicím a 
obecně ke spotřebě. Říkalo se 
tomu svěží vítr... Zlepšení lze 
samozřejmě bagatelizovat na-
příklad klasickým „no, však uvi-
díme, jak to bude dál“, výhled je 
docela nejistý. To je ale pravda.

Lidé nepochybně dobré zprá-
vy potřebují, bez nich „uva-
dají“, jak ty sazenice česneku 
v jalové půdě. S nadsázkou, 
samozřejmě... Nicméně těch 
špatných zpráv z novin, te-
levize, apod. mají lidé za po-
slední roky opravdu dost.

Ekonomové, politici a odborní-

ci, poučeni inflační katastrofou 
po covidu a napadení Ukrajiny, 
hrozili příchodem další krize, 
nyní ropné. Tentokrát veřej-
nost ale neztratila soudnost a 
nechce opakování některých 
chyb z minula. Samozřejmě, 
pokud by se situace případně 
dále vyhrotila, mohlo se nám 
taky všechno i zhroutit. Na-
štěstí k tomu zatím nedošlo. 

V obci máme finanční situaci 
velmi stabilní a stavba kanali-
zace, přístavba mateřské školy 
i rekonstrukce objektu na zub-
ní ordinaci je nákladově obcí 
bezproblémově zvládána, tře-
baže jsou získané a již dávno 
potvrzené peníze ze státních 
fondů dost výrazně opoždě-
ny – zatím ani jedna splátka! 
Neboli – i velké stavby si obec 
dokáže financovat dokonce 
zatím i bez dotace. Není tudíž 
dobré mít finanční rezervu?

Jakkoliv jsem z problémů se 
stavbou kanalizace, hlavně 
kvůli našim poničeným ko-
munikacím, docela rozladěn, 
mám na druhé straně radost 
z toho, že se nám dílo v obci 
daří. Instalace nového systému 
potrubí splaškové kanalizace 
do tras komunikací, kde jsou 
již „nacpány“ staré inženýrské 

sítě, to je úkol opravdu neleh-
ký. A musím pochválit stavební 
firmu STASPO, že dílo realizu-
je velmi profesionálně. Stejně 
zaslouží pochvalu i náš pan 
Václav Kyjonka, který za obec 
neúnavně stavbu koordinuje 
a kontroluje, včetně kontaktů 
s občany. Nápady některých 
spoluobčanů – „nadaných od-
borníků“ – na zlepšení orga-
nizace probíhající stavby nové 
kanalizační sítě předáváme k 
posouzení firmě. Možná bude 
pak nakonec nabídnut někomu 
i pracovní poměr... Uvidíme.

Jak jsem již někde uvedl, zá-
měry současného vedení 
obce, finanční i věcné – do 
dalších let představíme v ak-
tuálně sestavovaných voleb-
ních programech.

Znovu ale zdůrazňuji, že jed-
nou z priorit bude též obnova 
povrchu všech poškozených 
komunikací. A to v časovém 
sledu 2026/2027. Flikování re-
alizované dnes těsně po stav-
bě je jen provizoriem a cílem 
jsou krásné nové souvislé as-
faltové povrchy našich míst-
ních a účelových komunikací. 

� Ladislav Rosman, 
� starosta obce
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Historie nemá vždy normální  
a rozumné epizody
Vážení spoluobčané,

od konce druhé světové vál-
ky uplynulo v květnu 2026 již 
81 let a ve městech a obcích 
se většinou připravují vzpo-
mínkové akce. Výročí by si 
zasloužilo především v Ev-
ropě každoročně spontánní 
oslavu, zejména proto, aby 
se nezapomnělo. Není se co 
divit, vždyť zejména mladí 
berou druhou světovou válku 
jako „prehistorii“ a mnohdy 
si události ani příliš neumě-
jí dát do kontextu s dnešní 
zcela jinou dobou.

Před mým tradičním vystou-
pením u našeho pomníku 2. 
světové války jsem se vždy 
dost zamýšlel nad filozo-
fií mého projevu, zvláště ve 
stávajících složitých a těž-
kých podmínkách již více než 
čtyřleté války mezi dvěma 
největšími slovanskými ná-
rody. Situace je o to horší, že 
proti sobě bojují vnuci našich 
osvoboditelů od německé-
ho fašismu, kterým byli v 
roce 1945 i lidé v naší zemi 
za osvobození velmi vděčni. 
Historie si opravdu nevybí-
rá pro své „záznamy“ jen ty 
logicky normální, rozumné a 
pochopitelné „epizody“... 

Od Plzně na západ republiky 
se oslavuje generál Patton a 
vše je v pořádku. Ale smě-
rem na východ? Dnes se 
bohužel i účelově a bez re-
spektu k válečným tragédiím 
„zapomíná“, což ale, jak říka-
jí moudří lidé, nikomu štěstí 

nepřinese.

Události by se přitom ale ne-
měly vykládat tendenčně, či 
dokonce zkreslovat, takže se 
raději opět přidržím ověře-
ných faktů z regionu našeho 
dnešního Moravskoslezského 
kraje. 

Dovolím si připomenout jen 
Ostravskou operaci v závě-
ru druhé světové války. Boje 
o ostravsko-opavský region 
byly velmi krvavé, protože 
Němci houževnatě bráni-
li průmyslovou baštu, cen-
nou pro jejich další pláno-
vané válečné počínání. Dle 
historických záznamů jen na 
Ostravsku padlo v operaci 
20.000 vojáků Rudé armády 
a 1.000 vojáků Českosloven-
ska. A nikdo tam tehdy ne-
rozlišoval rodilé Ukrajince a 
rodilé Rusy…

O to větší je dnes tragé-
die jejich dnešní kruté války. 
Nechci zde soudit ani jednu 
z válčících stran a podobně 
nechci soudit ani momenty, 
které tento konflikt rozd-
mychávají a udržují takovým 
způsobem, že je zde bohužel 
stále větší i realita 3. světové 
války. Objektivní posouzení 
této tragédie ponechejme 
spravedlivým historikům.

Svět je bohužel ve velkém 
neklidu a dominuje zde 
obecně neschopnost poli-
tiků ke kompromisům a k 
domluvě vůbec. Přitom to 
dnes už není o střetu dvou 

nesmiřitelných ideologií... A 
jsem přesvědčen o tom, že 
geneticky daná neústupnost 
a netolerance lidstva, napří-
klad i v oblasti národnostních 
střetů, zde hraje rovněž vel-
ký, v tomto případě negativ-
ní, význam. Konečně, vidělo 
se to v realitě například re-
lativně nedávno i na Balkáně. 
A rovněž v krvavé podobě...

Je potřeba uvést stávající vý-
bušnou situaci na Tchajwa-
nu, aktuální konflikty USA a 
Íránu na Blízkém Východě 
atd. To všechno jsou situace, 
které neumíme ovlivnit a bo-
hužel i tam hrozí rozpoutání 
velkého válečného konfliktu.

Vážení spoluobčané, každo-
ročně je živé toto téma pro-
to, abychom si připomněli 
oběti druhé světové války a 
též vzpomněli a uctili jmé-
na našich bývalých občanů, 
která jsou na desce památ-
níku obětem druhé světové 
války v našem parku vyryta.

Čest jejich památce!

� Ladislav Rosman, 
� starosta obce
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Pietní vzpomínka Dne vítězství
7. května proběhla tradičně 
u památníku umučeným v 
koncentračních táborech v 
parku před Dělnickým do-
mem pietní vzpomínka na 
ukončení 2. světové války. 

Přítomní zástupci politic-
kých stran a sdružení položili 
k památníku kytice. 

Z důvodu stavebních prací 
v parku při výstavbě kanali-

zace byl letošní pietní akt ke 
Dni vítězství bez programu 
dětí a účasti veřejnosti.

� Taťána Čempelová, 
� referent OÚ

Noc kostelů 2026
Farnost Dětmarovice se po roční pauze opět zapojuje v pátek 29. května do akce „Noc kostelů“. 
V celé zemi budou otevřeny tisíce chrámů, kaplí a modliteben a při té příležitosti bude možnost 

seznámit se s krásnými dominantami našich měst a obcí poněkud jinak, možná i tajemně. 
Program (je kratší, protože v sobotu bude v kostele svatba a vše musí být připraveno):
Kostel sv. Máří Magdalény
Otevřen od 16.00 do 20.00 hodin.
16.00–16.40 „Páslo dívča pávy“, cimbálová muzika Březinka ZUŠ Rychvald
17.00–18.00 „Pro šikovné ručičky a bystré hlavičky“, soutěž pro děti v okolí kostela 
17.15–17.40 „Liturgický rok v písních“, varhanní vystoupení p. Václava Konvalinky
17.55–18.00 „Spojeni hlasem zvonů“, společné vyzvánění všech zapojených kostelů
18.00–19.00 „Hudbou letem světem, vážně i méně vážně“ komorní soubor Catena 
Musica a Vera Musica z Horních Tošanovic
Program celou NOC:
- možnost k zastavení, ztišení, modlitbě 
- výstavka dětských prací na téma „ODVAHA“
- výstup do věže ke zvonům 
K dispozici budou pohlednice kostela, poutnické kartičky, Poutnické noviny, Dětmarovické oplatky 
a pro všechny návštěvníky sladká pozornost.
U stánku před kostelem bude tradičně připraveno 
výborné občerstvení a grilované klobásky.
Nebrojova kaple sv. Izidora
Otevřena od 16.00 do 20.00 hodin.
- možnost prohlídky s komentářem, prostor ke ztišení, 
modlitbě.
Také zde bude pro poutníky připravena poutnická kartič-
ka a drobná pozornost.
Přijďte se na chvíli zastavit a zaposlouchat do krásných 
tónů hudby nebo jen tak chvíli setrvat v tichu.
Rádi vás uvítáme.� Farnost Dětmarovice
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ČSOP: Velký jarní úklid 11. 4. 2026
Naše organizace ČSOP po-
řádá již tradičně ke Dni Země 
úklidovou akci v přírodě. Stá-
le jsou v naší obci místa, kte-
rá je třeba uklidit po půso-
bení nezodpovědných osob. 
V minulém Okénku jsme akci 
oznámili, ale první termín pro 
velmi nepříznivé počasí ne-
vyšel. Druhý – také předem 
oznámený termín na sobo-
tu 11. dubna – vyšel krásně 
a počítali jsme s účastí ale-
spoň několika nečlenů, spo-
luobčanů, kterým záleží na 
tom, jak naše lesy vypadají. 
Opět se tak nestalo, takže se 
účastnilo deset členů. Přesto 
jsme udělali hodně práce.

Letos jsme pokračovali ve 
sběru odpadu v lese u pol-
ní cesty a uklidili její druhou 
část. Je oblíbenou trasou 
běžců i vycházek rodičů s 
dětmi a vede od železniční 
trati směrem k Dolní Luty-
ni (okolí bývalého Pilaru). Při 
rozpadu se odpad stává ne-
bezpečným pro ekosystém 
lesa a zpětně pro nás všech-
ny (pronikání škodlivin do 
spodních vod, mikroplasty…).

Na této akci jsme z lesa od-
stranili 20 pytlů roztřídě-
ného odpadu (plasty, sklo, 
plechovky), několik hromad 
kablů, pneumatiky, zbytky 

nábytku (např. křeslo apod.). 
Cílem každé naší úklidové 
akce je, aby v naší obci byla 
krásná a čistá příroda, do 
které si rádi zajdeme a ne-
musíme u toho zhnuseně 
hledět na odpad okolo.

Jsme rádi, že takových za-
neřáděných míst, černých 
skládek a nepořádných osob 
ubývá. Mrzí nás, že i když 
děláme akci užitečnou pro 
celou obec, tak lidé, kromě 
členů ČSOP, dělají, jako by 
se jich to netýkalo. 2

Děkujeme za vstřícnost na-
šemu obecnímu úřadu, který 
se postaral o odvoz odpadu 
do sběrného dvora. 

Těšme se společně z krás 
přírody. 

� Za ZO ČSOP Dětmarovice 
� Elena Kijonková 
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Den Země ve znamení spolupráce, 
poznání a radosti
Jako každý rok jsme i letos na 
naší škole oslavili Den Země. 
Dopoledne se neslo v du-
chu spolupráce, objevování, 
ale také zdravého soutěžení. 
Pro žáky byl připraven pes-
trý program plný zábavných 
i poučných aktivit, které je 
provedly historií naší planety 
od velkého třesku až po sou-
časnost.

Na jednotlivých stanovištích 
si děti vyzkoušely nejrůznější 
role a činnosti. Vžily se napří-
klad do povolání paleontologů, 
kdy v písku vykopávaly dino-
saury, snažily se ulovit mamu-
ta, překonávaly pohoří vytvo-
řené vrásněním, seznamovaly 
se s dávnými trilobity, ale také 
s moderními vynálezy, které 
člověk v průběhu dějin vytvo-

řil. Nejednoho žáka překvapila 
informace, že kolo nebylo vy-
nalezeno dříve než loď.

Celé dopoledne nás prováze-
lo slunečné počasí, dobrá ná-
lada a nadšení všech účastní-
ků. Program si užili nejen žáci, 
ale i pedagogové, kteří ocenili 
zaujetí dětí a jejich chuť spo-
lupracovat.

Vyhlášení nejúspěšnějších 
týmů proběhlo v několika vě-
kových kategoriích, vítězná 
družstva získala jako odměnu 
hodnotné ceny, které finan-
covala obec Dětmarovice.

Velké poděko-
vání patří také 
žákům 9. třídy, 
kteří pomáhali na 
jednotlivých sta-
novištích. Svého 
úkolu se zhosti-
li se ctí a Den 
Země byl pro ně 
zároveň symbo-
lickým, pomalým 
rozloučením se se 
základní školou.

Všem, kteří se na organizaci 
a průběhu této akce podíleli, 
děkujeme. Už teď se těšíme 
na další ročník!
� Martina Kotasová, 
� ZŠ Dětmarovice
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Dětmarovický Sranda běh vol. 2: 
Gulášovka, sluníčko a rekordní účast
Pamatujete si na mrazi-
vé ráno 7. února, kdy jsme 
se u sportovní haly zahřívali 
buchtami a rumem? Tehdy 
jsme si slíbili, že v tom ne-
necháme nikoho samotného 
a brzy se potkáme znovu. A 
slib jsme dodrželi! V sobo-
tu 18. dubna jsme se tento 
rok potkali podruhé v rámci 
pokračování našeho Sranda 
běhu. Atmosféra byla, jak se 
u nás říká, prostě „vypolstro-
vaná“.

Zatímco minule nás hřálo 
nadšení (a možná trochu ten 
rum), tentokrát nás u spor-
tovní haly přivítalo jarní po-
časí a neuvěřitelná energie. 
Jestli jsme minule mluvili o 
pěkné účasti, tentokrát nám 
vyrazila dech. Na start pě-
tikilometrové trasy se po-
stavilo bezmála 100 běžců 
všech věkových kategorií. 
Od dětí přes rodiče s kočár-
ky až po zkušené matadory, 
kteří si přišli prostě jen užít 
pohyb. Diváci a fanoušci po-
dél trati, a hlavně v cíli, vy-
tvořili nádhernou kulisu, za 
kterou by se nemuseli stydět 
ani na velkých městských 
závodech.

Filozofie našeho běhu zů-
stává stejná: žádný stres z 
rekordů, žádné měření času 
na setiny sekundy. Hlavním 
motorem byly endorfiny, 
úsměvy a pocit sounáleži-
tosti. Trasa zůstala stejná 
jako v únoru, takže od spor-
tovní haly kolem nové soko-
lovny a dále pak pohodovým, 
rovným terénem po cyklos-

tezce. Myslím, že trasa určitě 
prověřila formu, ale odměna 
v cíli stála za to. Tentokrát 
jsme sladké dobroty doplnili 
o poctivou, horkou gulášov-
ku, která po výkonu přišla 
každému vhod.

Je radost vidět, jak se komu-
nita kolem Dětmarovické 10 
rozrůstá. Nejsme jen parta 
lidí v běžeckých botách, jsme 
sousedé, kamarádi a rodiny, 
které baví trávit čas aktivně 
a společně. Děkujeme všem, 
kteří dorazili, i těm, kteří se 
podíleli na přípravě zázemí a 
občerstvení.

Už teď se těšíme na další 
společné vyběhnutí. A věřte, 

že u „dvojky“ rozhodně ne-
končíme. Sledujte nás dál a 
nezapomeňte – v Dětmaro-
vicích se neběhá jen pro čas, 
ale hlavně pro radost!

Tento „zahřívací“ dubnový 
běh byl zároveň neoficiální 
pozvánkou na vrchol běžecké 
sezóny v obci. Příznivci běhu 
by si měli už teď do kalen-
dářů zapsat datum 12. září, 
kdy se uskuteční hlavní závod 
Dětmarovická 10. Sranda běh 
nám letos už podruhé ukázal, 
že dětmarovická běžecká ko-
munita je v plné síle, a hlavně 
to, že se v září na startu roz-
hodně nudit nebudeme. 

� Milan Chaloupka
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41. ročník Dětmarovických groblí 
aneb 1. ročník v nové sokolovně
Na počasí opravdu záleží. 
Sobota 11. dubna začala v 
Dětmarovicích jasnou oblo-
hou, bezvětřím a teplotami 
blízko nuly. Mnozí to vnímali 
jako ideální den pro kratší či 
delší procházku – a jistě také 
nejednoho lákala možnost 
poprvé si prohlédnout novou 
sokolovnu.

A tak to v 7 hodin ráno vy-
puklo. Mezi 8. a 9. hodinou už 
nebylo v sokolovně na startu 
k hnutí. Vybaveni mapkami 
se pochodníci vydávali na tři 
různě dlouhé trasy, na nichž 
sbírali razítka na kontrolách.

Zájemci o nejdelší trasu (22 
km) přicházeli už od sedmi 
hodin – letos jich bylo 81. 
Trasu dlouhou 13 km, která 
je tradičně nejoblíbenější, 
absolvovalo 340 účastní-
ků. Nejkratší šestikilomet-
rová trasa přilákala největší 
počet lidí kolem půl devá-
té; napočítali jsme jich 191. 
A nechyběla ani spousta 

malých i velkých domácích 
mazlíčků, kteří doprovázeli 
své páníčky.

Celkem jsme vystavili diplom 
612 účastníkům, z toho 136 
dětem. Nejstaršími pochod-
níky byli pan Karel Noga z 
Dětmarovic a paní Jana Kre-
merová z Karviné (roč. 1945). 
Nejvzdálenější účastnice do-
razila až z Teplic. Po návratu 
z tras čekalo na všechny tra-
diční občerstvení – výborná 
gulášová polévka a klobásky.

Nová sokolovna při své pre-
miéře zvládla zatěžkávací 
zkoušku v podobě rekord-
ního počtu účastníků. Zdá 
se, že hranici šesti set jsme 
překročili vůbec poprvé. Na 
závěr patří velké poděkování 
všem organizátorům s přá-
ním, aby měli i nadále dosta-
tek elánu připravovat další 
ročníky. Ať jsou trasy i příště 
plné pochodníků.

�Za TJ Sokol Jana Bochenková
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Zahájení hasičské sezóny 
V pátek 1. května byla v areálu 
SDH Petrovice-Závada slav-
nostně zahájena hasičská se-
zóna okrskovou soutěží Kar-
viná 2026 v požárním sportu. 
Soutěž probíhala v disciplíně 
požární útok, při které druž-
stva musí v co nejkratším čase 
rozvinout hadicové vedení 
od požární stříkačky, správ-
ně zapojit veškeré vybavení a 
proudem vody sestřelit terče. 
Rozhoduje rychlost, přesnost, 
sehranost i bezchybná spo-
lupráce celého týmu. Sou-
těž byla určena pro družstva 
mužů i žen a skládala se ze 
dvou pokusů.

SDH Dětmarovice reprezen-
tovala družstva žen i mužů, 

která do soutěže vstoupila s 
velkým nasazením a odhod-
láním.

Družstvo žen pod vedením 
trenéra Michala předvedlo 
výborný výkon, skvěle zvlád-
nutou souhru na základně i 
přesné dokončení útoku. Díky 
poctivé přípravě, pravidel-
ným tréninkům a týmové-
mu duchu si ženy vybojovaly 
krásné 2. místo, které je skvě-
lým úspěchem na úvod nové 
sezóny.

Také mužské družstvo bo-
jovalo ze všech sil a v silné 
konkurenci obsadilo 6. mís-
to. I tento výsledek je velmi 
dobrým vstupem do sezóny a 

motivací do dalších soutěží.

Obě družstva tak reprezen-
tovala SDH Dětmarovice a 
ukázala, že pravidelná přípra-
va přináší své ovoce. Všem 
závodníkům děkujeme za je-
jich nasazení, bojovnost a čas 
věnovaný tréninkům. 

� Za SDH Dětmarovice 
� Kateřina Čempelová

Mladí hasiči z Dětmarovic na soutěži 
seriálu M.L.O.K.
2. května se mladí hasiči z SDH 
Dětmarovice vydali na pohá-
rovou soutěž, která se konala v 
Těrlicku–Hradišti a byla součástí 
seriálu M.L.O.K. (Moravskoslez-
ská liga mladých hasičů). Na 
mladé závodníky čekal nároč-
ný, ale pestrý program disciplín, 
které prověřily jejich rychlost, 
šikovnost i týmovou spolupráci.

Soutěžilo se ve třech hlavních 
disciplínách – štafetě požár-
ních dvojic, uzlové štafetě a 
požárním útoku s vodou. Vel-
kou pozornost si tradičně zís-
kala také doprovodná disciplína 
„Král uzlů“, kde jednotlivci pro-
kazovali svou přesnost a znalost 
uzlování pod časovým tlakem.

Uzlová štafeta patřila mezi 

technicky nejnáročnější části 
závodu. Pětičlenné družstvo 
postupně vázalo různé druhy 
uzlů – od tesařského, přes lod-
ní uzel až po plochou spojku a 
úvaz na proudnici. Každá chy-
ba znamenala trestné sekun-
dy, což kladlo důraz na sou-
středění i správnou techniku.

Další disciplínou byla štafeta 
požárních dvojic, kde závod-
níci museli zvládnout různé 
úkoly v plné výstroji a s povin-
nými ochrannými prvky. Celý 
závod pak uzavřel požární 
útok s vodou, který prověřil 
zejména rychlost provedení a 
sehranost družstva.

Mladí hasiči z Dětmarovic podali 
v silné konkurenci velmi bojovné 

výkony a nasbírali cenné zkuše-
nosti do dalších závodů sezóny. 
Soutěž proběhla v přátelské 
atmosféře a díky perfektnímu 
zajištění organizátorů i zázemí 
byla pro všechny účastníky pří-
jemným sportovním dnem.

� Kateřina Čempelová, 
� vedoucí mládeže
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Úspěch dorostenky SDH Dětmarovice
V sobotu 25. dubna se v Háji 
ve Slezsku – Lhotě konalo 1. 
kolo ligy TFA mladých hasičů 
Moravskoslezského kraje, zná-
mé také jako závod Lhotský 
železný hasič. Na této nároč-
né soutěži měla své zastoupe-
ní také SDH Dětmarovice. Naši 
dorostenku Vanesu Trávníč-
kovou čekala nelehká výzva, 
se kterou se poprala výborně a 
vybojovala krásné 5. místo.
Soutěže TFA patří mezi fyzicky 
i psychicky velmi náročné disci-
plíny, protože simulují činnosti, 
se kterými se hasiči setkávají při 
skutečných zásazích. Závodní-
ci musí během trati zvládnout 
několik úkolů zaměřených na 
sílu, rychlost, vytrvalost i tech-

nickou zručnost.
Součástí tratě je běh se zátě-
ží, přenášení kanystrů, tahání 
hadic, překonávání překážek 
nebo manipulace s těžkým vy-
bavením. Každý úkol musí být 
splněn správně a co nejrychleji, 
protože i drobná chyba zna-
mená ztrátu cenných vteřin.
Vanesa předvedla soustře-
děný a bojovný výkon. I přes 
silnou konkurenci dokázala, že 
poctivý trénink a odhodlání 
přinášejí výsledky. Její umístě-
ní je skvělým úspěchem nejen 
pro ni samotnou, ale také pro 
celý SDH Dětmarovice.
Velké poděkování patří také 
jejím rodičům za podporu, čas 
a ochotu věnovat se sportov-

ní přípravě své dcery. Právě 
zázemí a podpora rodiny jsou 
nedílnou součástí každého 
úspěchu mladých sportovců.
Do dalších soutěží přejeme 
Vanese mnoho sil, pevných 
nervů a dalších krásných vý-
sledků. Držíme palce!
� Kateřina Čempelová, 
� vedoucí mládeže

Atík rozproudil školu: vítězství, 
pohyb i radost z atletiky
V úterý 28. dubna zažila naše 
škola hodinku plnou energie a 
úsměvů. Zavítala k nám paní 
Dita Franklová z Českého atle-
tického svazu, aby osobně pře-
dala ocenění za skvělé 1. místo 
v soutěži Skáču, skáčeš, ská-
čeme v rámci projektu Atleti-
ka pro děti do škol. A nepřijela 
sama – doprovodil ji oblíbený 
maskot Atík, který se okamžitě 
stal hvězdou celého dne.
Program odstartoval stylově. 
Atík přivítal děti veselými „pla-
cáky“, po kterých následova-
la krátká, ale svižná rozcvička a 
oblíbená honička. Smích a nad-
šení bylo slyšet po celé škole. 
Poté se žáci pustili do připrave-
ných pohybových aktivit rozdě-
lených do pěti stanovišť. Každý 
ročník měl na splnění úkolu tři 
minuty, pak se týmy střídaly.

Na prvním stanovišti se běha-
lo – dvě družstva se štafeto-
vě střídala a snažila se zapojit 
co nejvíce běžců. Druhé sta-
noviště prověřilo skokanské 
schopnosti, kdy děti doskako-
valy co nejdále. Třetí zastávka 
přinesla přesnost: papírovými 
kuličkami bylo potřeba shodit 
co nejvíce badmintonových 
košíků. Následovala výzva ve 
formě přeskoků spolužáků 
roznožkou a na závěr si všich-
ni sáhli na dno sil při kruhovém 

posilovacím tréninku.
Celým programem děti pro-
vázel Atík – fandil, povzbu-
zoval a rozdával radost. Na 
závěr nechyběla společná 
fotografie a drobné odměny 
pro všechny účastníky.
Den plný pohybu, soutěžení a 
dobré nálady ukázal, že sport 
děti baví a umí je spojit. Už 
teď se těšíme na další výzvy, 
ve kterých naši žáci jistě opět 
předvedou skvělé výkony.
�Pavel Figura, ZŠ Dětmarovice
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Skákací dopoledne
Ve čtvrtek 26. března se na 
naší škole konalo skákací do-
poledne pro žáky 1. stupně v 
rámci soutěže Skáču, skáčeš, 
skáčeme projektu Atletiky pro 
děti do škol. Cílem soutěže 
tentokrát nebyly co nejlepší 
výkony, ale kreativita skáka-
cích aktivit a radost z pohybu.

Přestože nám plány částečně 
překazilo nepříznivé počasí a 
nečekaná komplikace v podo-
bě nenalezeného klíče od vy-
bavení na skok vysoký, nene-
chali jsme se odradit. Program 
jsme operativně přesunuli do 
tělocvičny a na chodbu – a jak 
se ukázalo, na radosti dětí to 
vůbec nic neubralo.

Jednotlivé ročníky jsme roz-
dělili na dvě skupiny, které 
se v průběhu dopoledne vy-
střídaly. Jedna část začínala v 
tělocvičně na skákací překáž-
kové dráze, druhá si mezitím 
užívala doprovodné aktivity 
na chodbě.

V tělocvičně čekala na děti 
dynamická překážková dráha 
měřená na čas. Nejrychlejší z 
každého ročníku si odnesli di-
plom a sladkou čokoládovou 
medaili. Děti postupně zdo-

lávaly různorodé úkoly: ská-
kání na skákadle kolem kuželu, 
trefování zavěšených míčků 
plácačkou (za přesný zásah 
si mohly odečíst cenných 5 
sekund), přeskoky kruhů, výběh 
na švédské bedny se seskokem 
„do kytičky“ (nepovedený po-
kus naopak znamenal časovou 
penalizaci). Nechyběl ani skok 
v pytli, přeskoky přes švihadlo, 
lavičky (starší bez opory rukou, 
mladší s dopomocí), překážko-
vý běh nebo oblíbená skákací 
guma. Závěr patřil slalomu se 
skoky snožmo.

Na chodbě si děti mohly vy-
zkoušet soutěž v přeskocích 
přes švihadlo a skok do dálky 
z místa. Velkým zpestřením 

byla ukázka skákání gumy, 
kterou si pro mladší spolužáky 
připravili žáci 8. ročníku. Ně-
kteří si osvojili základní skoky, 
odvážnější se pustili i do slo-
žitějších variant s názvy jako 
jednoduchý a složitý pavouk, 
citrónky, panenky, chodič-
ky nebo třeba „coca-cola“ či 
„Pekař peče housky“.

Pokud by nám počasí více 
přálo, mohly by si děti vy-
zkoušet i další skákací hry, 
například klasického panáka, 
„šneka“ nebo dvojičky. I tak 
si ale celé dopoledne všichni 
náramně užili a odcházeli plní 
zážitků i pohybu.

7. 4. přišla z atletického svazu 
skvělá zpráva – vyhráli jsme. 
Ze všech zúčastněných škol z 
celé republiky se naše skákací 
radovánky líbily nejvíce. Díky 
tomu získáme od atletického 
svazu další dvě cvičební po-
můcky do tělesné výchovy 
– podložky na skok z místa a 
boční přeskok, které nám při-
jedou předat osobně do školy 
i s maskotem Atíkem. 

�Pavel Figura, ZŠ Dětmarovice
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Marek 2. místo na Mistrovství republiky
V termínu 6.– 8. 3. se konalo 
Mistrovství ČR v krasobrus-
lení v Příbrami. Celou sezónu 
se závodníci, kteří soutěží v 
nejvyšší soutěži ČR v Českém 
poháru, bojují o co nejlepší 
umístění, aby se dostali mezi 
30 nejlepších v ČR ve své ka-
tegorii. Z Krasobruslařského 
klubu Orlová se letos poda-
řilo dostat mezi nejlepší v ČR 
hned sedmi závodníkům.

Největší úspěch jsme měli v 
kategorii žáci. Jak Marek Mě-
řva, tak Ondřej Szöke byli ve-
lice úspěšní. Marek nejenže si 
vybojoval v žebříčku 2. a On-
dra 4. místo, stejně tak bojo-
vali na MČR. Marek zajel KP s 
chybičkou a byl na 2. místě, 
ale ve VJ zabral a měl ji nej-
lepší, ale ztráta bodů z KP mu 
celkově vynesla 2. místo. Což 
je vynikající. Moc gratulujeme. 
Ondra zajel KP také výborně a 
byl na 4. místě. Volnou jízdu 
zajel krásně, celkově se umístil 
na 5. místě. Výborně.

Také mladší žáci Tobias Plus-
kal a Mikuláš Klus byli skvě-
lí. Tobias byl v žebříčku na 6. 
místě, VJ na MČR zajel krásně 
a celkově se umístil na 5. mís-
tě. Mikuláš předvedl hezký 
výkon a svůj bodový rekord a 
celkově se umístil na 9. mís-
tě. Což je o místo lepší než v 
žebříčku, kde byl 10.

Mladší žačky – z 20. místa v 
žebříčku postoupila na MČR 
Tereza Pochmonová. Terka 
bydlí v Dětmarovicích a na-
vštěvuje místní základní školu. 
Tereza bojovala ve své volné 
jízdě a s pár chybičkami se 
umístila na 30. místě.

V nejmladších žačkách jsme 
měli také dvě závodnice: Eli-
zabetha Vítková postoupila z 
15. místa na MČR a celkově se 
umístila na 19. místě. Ve stej-
né kategorii závodila Valérie 
Václavíková, která postoupila 
z 21. místa. Celkově se umísti-
la na 24. místě.

Všem gratulujeme a děkuje-
me za vzornou reprezentaci. 
Přejeme hodně sportovních 
úspěchů do další sezóny.

� Monika Kramná

www.vlci-patroni.czkontakt: 

    +420 605 781 046

Lukostřelba Dětmarovice

nových členů
Spolek Vlčí patroni otevírá nábor pro děti i dospělé 

pod vedením trenéra Ota Karas (Erenhill). 
Výuka vychází ze zkušeností získaných v Indonésii ve škole 
Al Kahfi Stable zaměřené na tradiční asijskou lukostřelbu.

Nově působíme v Dětmarovicích, 
cca 300 m od hasičské zbrojnice.

Tréninky probíhají:

Můžete si lukostřelbu přijít nezávazně vyzkoušet 
nebo se rovnou přidat do klubu.

VHODNÉ PRO 
ÚPLNÉ ZAČÁTEČNÍKY I POKROČILÉ 

Pokud vás zajímá svět lukostřelby, 

sledujte také můj YouTube kanál: Erenhill Archery school
 středa
 pátek
 neděle

V případě zájmu mě kontaktujte telefonicky 

605 781 046 nebo SMS a domluvíme si termín návštěvy.

 W:
T: 

Těšíme se na nové střelce!
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Ohlédnutí za 10. Dětmarovickým 
velikonočním jarmarkem
Návštěvníci 10. Dětmarovic-
kého velikonočního jarmarku 
mohli po dva dny v motorestu 
v Koukolné nakupovat voňavé 
uzeniny, pivo, koláče, výborné 
zákusky, perníčky, sýry či kvě-
tiny do truhlíku, velikonoční 
kraslice, pomlázky, košíčky, 
dřevěné výrobky apod. Také 
se mohli inspirovat krásnými 
jarními dekoracemi, které při-
pravily pro výstavní expozici 
děti z obou mateřských škol, 
školní družiny a keramického 
kroužku. Je radost, když vidíte, 
jaká péče je našim dětem vě-

nována a co pak jejich šikovné 
ruce, pod vedením obětavých 
učitelů, dokážou vytvořit.

Dny příprav i samotného jar-
marku proběhly opět v příjem-
ně tvořivé a přátelské atmosfé-
ře, která i přes chladné a deštivé 
počasí voněla jarem. Závěr jar-
marku byl tradičně pohádkový, 
letos s kouzelnicí Radanou a 
velikonočním zajíčkem.

Poděkování patří určitě všem, 
kteří jakýmkoliv způsobem 
pomohli při přípravě jarmarku. 

Za všechny poděkujme ale-
spoň naší neúnavné paní Evě 
Szyroké, která opět vytvořila 
všechny dekorace v sále. 

Také děkujeme všem ná-
vštěvníkům, že si našli čas a 
přišli na jarmark, a vám všem 
přejeme krásné jaro a léto. Na 
podzim se budeme těšit na 
setkání na oblíbených Medo-
vých dnech. POZOR – letos v 
termínu 21. a 22. 11.
� Za všechny organizátory 
� Taťána Čempelová, 
� OÚ Dětmarovice
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Vystoupení ke Dni matek dne 10. 5. s názvem 
Návštěva u Vás – představení Martina Zounara
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Příběh nalezené fenečky
Vážení přátelé,
v tomto čísle okénka bychom 
vám rádi představili příběh 
nalezené fenečky. Jednoho 
večera nám zavolali lidé, že 
nedaleko útulku se pohybuje 
větší pejsek a snaží se dostat 
do aut lidem z vedlejší firmy. 
Hned jsme jeli na místo, kde 
už čekala i přivolaná hlídka 
policie. Na místě se nachá-
zela velice vyhublá, hladová 
a zmatená fenečka, která se 
snažila dostat do aut. Stačilo 
kousek salámku a nechala se 
velice rychle chytit. Naštěs-
tí se nedostala na nedalekou 
hlavní cestu, kde mohlo dojít k 
nehodě. Lidé v okolí nám řekli, 
že fenečka běžela směrem od 
útulku, což naznačovalo, že ji 

zřejmě někdo v našem okolí 
vyhodil a ujel. Fenečku jsme 
nechali odpočinout a vyrazili 
s ní k panu doktorovi, kde se 
ukázalo, že je zdravá a její stav 
je způsoben nedostatkem kr-
miva. Dostala jméno Luna. Jak 
šel čas, postupně jsme zjišťo-
vali jak úžasná, chytrá a učen-
livá fenečka to je. U nás jsme 
jí dali pořádně najíst, dosta-
la vitamíny a dnes je z ní už 
krásný a spokojený pes. Vů-
bec nechápeme, jak se mohl 
někdo tak skvělého psa zbavit, 
jen tak ji vyhodit jako nějaký 
odpad. Někomu byla něko-
lik let po boku a najednou se 
ocitla sama, bez svého člově-
ka, opuštěná a zrazená. Luna 
nyní u nás čeká na novou ro-

dinu, která ji už nikdy nezradí.
 
Tímto příběhem chceme říct, 
že když si někdo pořídí zvíře, 
není to jen na měsíc, rok, dva, 
ale je to na 10 a více let. Je třeba 
si uvědomit, že oni vědí, co je to 
bolest, strach a nejistota. Ne-
zaslouží si, abychom je jen tak 
vyhodili, když už nás přestanou 
bavit. Pokud už je v rodině ně-
jaký závažný důvod, vždy je ro-
zumnější obrátit se na nejbližší 
útulek a pokusit se najít nějaké 
řešení. Když psího kamaráda 
vyhodíte jen tak na ulici, může 
ho to stát i život (autonehoda 
atd.). Ne vždy to skončí dobře. 

� Marcela Sojková, 
� Tlapkovi patroni, z.s.

Hledají nový domov

Maru – je okolo sedmi let stará fenečka středního vzrůstu. Je velice hodná, miluje společ-
nost lidí. Je vidět, že zřejmě nikdy nebyla na vodítku, protože chodí cik cak, ale je velice 
šikovná a rychle se učí. Maru nemá ráda samotu. Bohužel přišla s velice silným zánětem 
uší, které zřejmě hodně dlouho nikdo neřešil, a i proto je léčba na delší dobu. I přes velikou 
bolest, kterou měla, byla u pana doktora velice statečná a vše vydržela.

Harry – je přibližně dva roky starý kříženec středního vzrůstu. Zpočátku je k cizím lidem 
ostražitý, ale jakmile získá důvěru, je z něj pohodový pejsek. Harry není zlý, jen mu nikdo 
nevěnoval moc času s výchovou. Potřebuje ukázat správnou cestu. Miluje procházky a 
hračky. Nejlepší jsou takové hračky, z kterých všechno lítá a dají se krásně rozcupovat. 
Hledáme pro něj zkušenějšího člověka. Určitě by byl moc rád u domečku se zahrádkou. 

Kitty – je pět let stará fenečka menšího vzrůstu, která se k nám dostala z vážných rodin-
ných důvodů. Kitty je zpočátku vůči cizím lidem nedůvěřivá a obezřetná, ale po sezná-
mení se snaží upoutat pozornost. Pejsky moc nemusí, proto by bylo nejlepší, aby byla 
jako jedináček. K dětem ji nedoporučujeme. Na procházkách je ve střehu a s okolím se 
moc kamarádit nechce. Pro Kitty hledáme domov nejlépe u domečku se zahrádkou a s 
lidmi se zkušenostmi s pejsky. Jak jsme psali, zpočátku je malinko nevrlá, ale jakmile vás 
pozná, budete mít doma skvělou psí kamarádku.

Luna – je okolo pěti let stará fenečka německého ovčáka, která byla nalezena nedaleko 
útulku. V době nálezu byla tak hubená, že jí šly žebra spočítat.
U nás dostala kvalitní stravu a nyní je z ní skvělá psí společnice, která se těší na každý kon-
takt, procházky miluje, venku je nadšená, šťastná a ráda si zablbne s hračkami. Je veselá, 
hodná a miluje pohlazení. Krásně zvládá základní povely. S dětmi problém nemá. Luna 
hledá akční rodinku, která ji už nikdy neopustí.
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HROMADNÉ OČKOVÁNÍ PSŮ – 21.  5. 2026 

 

Na základě zákona č. 302/2017 Sb., kterým se mění zákon č. 166/1999 
Sb., o veterinární péči a o změně některých souvisejících zákonů 
(veterinární zákon), ve znění pozdějších předpisů, a některých 
souvisejících zákonů, bude veterinárním lékařem provedeno povinné 
očkování psů proti vzteklině, které se uskuteční  

ve čtvrtek 21. 5. 2026 na těchto místech v obci: 
 Obecní úřad        8.30 - 9.00 h. 
 Nadjezd                        9.10 - 9.30 h. 
 Restaurace OLMOVEC     9.40 - 10.00 h.  
 Restaurace RUMCAJS na Zálesí  11.15 - 11.45 h. 
 Motorest Koukolná                13.30 - 14.00 h. 
 Bývalá restaurace na GLEMBOVCI  14.10 - 14.30 h. 

 
Při očkování nutno předložit očkovací průkaz psa.  

Poplatek 200 Kč za 1 psa bude vybírán při očkování. 
 
 

Z bezpečnostních důvodů musí být k očkování pes přiveden na vodítku, 
s náhubkem a v doprovodu dospělé osoby. Pokud byl pes v letošním roce již 
očkován, předloží jeho majitel doklad o očkování k nahlédnutí při hromadném 
očkování nebo nejpozději do 30. 6. 2026 p. Janě Timko na Obecní úřad 
v Dětmarovicích. 
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Knihovna, která žije (už tři roky s vámi)
Tři roky v knihovně utek-
ly rychleji, než bych čekala. 
Když jsem v květnu 2023 
začínala, měla jsem spoustu 

nápadů, ale také obav, jak se 
je podaří naplnit.

Když se dnes ohlédnu, vy-

baví se mi hlavně spokoje-
ní a milí čtenáři, setkání a 
spousta malých kroků, které 
proměnily knihovnu v místo 
plné života.

Začali jsme s těmi nejmen-
šími. Bookstart se stal pravi-
delnou součástí knihovny – 
někdy klidnější, jindy živější, 
ale vždycky plný dětské zvě-
davosti. A i když se občas víc 
stavělo z kostek, než četlo, 
vůbec to nevadilo. Důležité 
je, že si děti knihovnu spojují 
s něčím příjemným.

Postupně se přidaly další 
aktivity. Herní hostiny uká-
zaly, že knihovna může znít 
i úplně jinak než tichým lis-
továním. Smích, soustředě-
ní i malé soutěžení vytvořily 
atmosféru, která láká k ná-
vratu. A pro všechny děti, 
které chtějí zažít knihovnu 
opravdu jinak, pořádáme 
dvakrát ročně přespávačky 
v knihovně – večery a noci 
plné her, dobrodružství a 
kouzelné knihovní atmosfé-
ry.

Velmi příjemná jsou také 
setkání se zajímavými hos-
ty – ať už jde o cestova-
tele nebo spisovatele. Díky 
nim se na chvíli podíváme 
do světa a příběhů, které by 
nám jinak zůstaly skryté.

Své pevné místo si našla i 
setkávání seniorů, která mají 
své klidné tempo a vždy při-
nesou milé povídání i nové 
impulsy.

Knihovna dnes není jen mís-
tem pro půjčování knih, ale i 
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pro setkávání, sdílení a spo-
lečně strávený čas.

Chtěla bych zachovat to, co 
funguje, a zároveň přinášet 
nové nápady, které knihov-
nu zase o kousek posunou 
dál.

A právě proto mám na vás 
na závěr malou prosbu. Při-
pravila jsem krátký dotazník 

(najdete ho 
přes QR kód), 
kde mi může-
te napsat, co 
vám v knihov-
ně chybí, co 

nového byste uvítali.

A mám i jedno malé přání 
– zkusme společně pokořit 
hranici 500 čtenářů. Stačí 
málo – přijít, vrátit se nebo 

vzít někoho s sebou.

Děkuji všem, kteří jsou sou-
částí knihovny a pomáhají 
vytvářet její příjemnou at-
mosféru.

Těším se na další setkávání v 
knihovně.

� Zdeňka Mitašiková,
 � knihovnice

Důležitá 
telefonní 

čísla 
pro hlášení 

poruch:
ELEKTŘINA - 800 850 860

PLYN - 1239
VODA - 800 292 300

Také na  webovém por-
tále www.bezstavy.cz 
společnosti ČEZ Distribu-
ce můžete nahlásit nově 
vzniklou poruchu!!!!
Na  těchto stránkách na-
jdete i  aktuální stav dis-
tribuce elektřiny či probí-
hající plánované odstávky 
či poruchy na  konkrétní 
adrese.
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Turnaj – Člověče, nezlob se
V našem domově se „rozmo-
hl“ jeden milý nešvar – pravi-
delná odpolední setkání kli-
entek v jídelně u oblíbené hry 
Člověče, nezlob se. A protože 
už měly pořádně natrénová-
no, rozhodly jsme se uspořá-
dat turnaj v této stolní hře.

Do turnaje se přihlásilo cel-
kem 13 klientů. Zvolily jsme 
vyřazovací systém a vytvoři-
ly tzv. pavouka. Dopoledne 
proběhlo losování dvojic, aby 
každý věděl, jaký soupeř ho 
čeká. Původně jsme plánovaly 
začít až odpoledne, ale nad-

šení bylo tak velké, že jsme 
se do prvních soubojů pustily 
hned.

Některé hry byly rychlé, jiné 
naopak velmi napínavé. Zále-
želo nejen na štěstí, jaké číslo 
padlo, ale také na taktice jed-
notlivých hráčů. Každý sou-
těžící měl možnost odehrát 
dvě hry a postupným vyřazo-
váním jsme se dostaly až ke 
třem finalistkám.

Ty se utkaly ve velkém finále 
v podvečer. Souboj byl dlouhý 
a napínavý až do samotného 
konce. Dopravit všechny čty-
ři figurky do domečku neby-
lo vůbec jednoduché, zvlášť 
když je soupeř neustále vra-
cel zpět na start. V tu chví-
li opravdu platilo – člověče, 
nezlob se. Touha po vítězství 
byla veliká.

Na třetím místě se umístila 

paní Hradzká, na druhém paní 
Bečvářová a vítězkou celého 
turnaje se stala paní Matyso-
vá. Všechny finalistky si pře-
vzaly drobné ceny, gratulace 
i zasloužený potlesk od ostat-
ních, kteří vytvořili krásnou a 
přátelskou atmosféru.

Byl to opět jeden z příjemně 
strávených dnů v našem do-
mově. A už teď se všichni těší 
na další turnaj – vždyť trénink 
už zase běží naplno.

� Ivana Sedláčková, 
� pracovnice Domova U Kaple

Inspekce sociálních služeb v domově
Dne 10. února proběhla u nás 
v domově inspekce sociálních 
služeb, která trvala tři dny, je-
jímž cílem bylo ověřit kvalitu 
námi poskytovaných služeb, 
dodržování legislativních po-
žadavků a naplňování stan-
dardů kvality péče. Inspekci 
provedli tři pracovníci Minis-
terstva práce a sociálních věcí. 
Kontrola byla zaměřena ze-
jména na oblasti ochrany práv 
klientů, individuální plánování 
péče, kvalitu poskytovaných 
úkonů, personální zajištění a 
vedení dokumentace. Součás-
tí inspekce byly také rozhovory 

se zaměstnanci a klienty, kon-
trola vnitřních směrnic a přímé 
pozorování chodu zařízení.

V průběhu inspekce byl kladen 
důraz na důstojnost klientů, re-
spektování jejich potřeb a přání 
a podporu jejich soběstačnos-
ti. Inspektoři rovněž hodnotili 
celkovou organizaci poskyto-
vaných služeb. Výsledky in-
spekce byly shrnuty ve zprávě, 
která obsahuje hodnocení jed-
notlivých oblastí. Domov v in-
spekci obstál bez ztráty bodu. 
Tento výsledek vnímáme jako 
významné ocenění naší práce 

a potvrzení kvality poskytova-
ných služeb, ze kterého máme 
velkou radost. I nadále bude-
me aktivně pracovat na udr-
žení a dalším zvyšování kvality 
poskytované péče a klást na 
tuto oblast maximální důraz.

Poděkování patří všem za-
městnancům za jejich každo-
denní práci, nasazení a pro-
fesionální přístup, stejně jako 
paní ředitelce Charity Bohu-
mín za její podporu a vedení.

� Tamara Mecová, 
� vedoucí Domova U kaple
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Velikonoční setkání seniorů v domě  
s pečovatelskou službou
Velikonoční besídka seniorů 
se letos nesla v duchu klidu, 
tvořivosti a milého setkání. 
Účastníci se s chutí pustili do 
výroby velikonočních ozdob. 
Pod rukama vznikaly jemné 
velikonoční dekorace z proutí, 

zdobená vajíčka i drobné jar-
ní ozdoby, které rozzáří každý 
domov. Nešlo jen o samotné 
tvoření – šlo o sdílení nápadů, 
rad a úsměvů. Po tvořivé čás-
ti přišla zasloužená odměna. 
Vůně čerstvé kávy se mísila s 

vůní zákusků, které zmizely z 
talířů rychleji, než by kdo če-
kal. Byly to chvíle, kdy se člo-
věk zastaví a uvědomí si, jak 
moc taková setkání dokážou 
potěšit.
�  Tým pečovatelek DPS

Výpověď ze zaměstnání: Víte, jaká máte práva?
Dostali jste výpověď ze zaměstnání nebo po vás zaměstnavatel chce podepsat dohodu o ukon-
čení pracovního poměru? Nejste si jistí, zda je postup zaměstnavatele v pořádku, nebo máte 
pocit, že jste pod tlakem?
Je důležité vědět, že zaměstnavatel může dát zaměstnanci výpověď pouze z důvodů stanove-
ných zákoníkem práce. Někdy se také stává, že zaměstnavatel zaměstnance vyzve k podpisu 
tzv. dohody o ukončení pracovního poměru. Tu však zaměstnanec podepisuje dobrovolně a její 
podpis může mít vliv například na nárok na podporu v nezaměstnanosti.
Pokud si nejste jistí, co podepisujete, nebo potřebujete vědět, jaká máte práva a možnosti, je 
dobré se nejdříve poradit. V OBČANSKÉ PORADNĚ Karviná vám pomůžeme zorientovat se ve 
vaší situaci a vysvětlíme vám, jaké máte možnosti dalšího postupu.
Na naši poradnu se můžete obrátit také v dalších životních situacích. Pomáháme například při 
řešení problémů spojených s bydlením, zaměstnáním, dluhy, dědictvím, sociálními dávkami 
nebo rodinnými záležitostmi, jako je například rozvod.
Odborné sociální poradenství poskytujeme bezplatně a anonymně.
Úřední hodiny:
pondělí – středa: 	 8.00 – 16.00
čtvrtek:		  8.00 – 12.00 
pátek:		 8.00 – 10.00 
OBČANSKÁ PORADNA Karviná, odborné sociální poradenství, člen Asociace občanských pora-
den, V Aleji 435, 734 01 Karviná-Ráj, Tel.: 734 645 272
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Otevřený dopis zastupitelům obce 
Dětmarovice
Jsem občanem Dětmaro-
vic a rozhodl jsem se poslat 
otevřený dopis zastupitelům 
obce za účelem vyjádření 
názoru na proměnu obce za 
čtyři volební období. Není 
obvyklé v této turbulentní 
době se na chvilku zastavit a 
poohlédnout se i do nedáv-
né minulosti. Přesto jsem se 
o to pokusil.

Začátky nebyly jednoduché. 
Mnozí nevěřili, že plány do 
budoucna a vize p. starosty 
jsou skutečně realizovatel-
né. Někteří je měli zpočátku 
za chiméru a pouhé sny. Na-
mátkou sběrný dvůr, banko-
mat, domov pro seniory atd. 
Světe, div se, ale představy 
se začaly postupně uskuteč-
ňovat. S přibývajícími úspěš-
ně realizovanými stavbami 
se začal měnit pohled vět-
šiny občanů a začali věřit, že 
dynamický a pozitivní rozvoj 
v obci do budoucna je mož-

ný. Toto mé tvrzení dokládají 
výsledky v komunálních vol-
bách co čtyři roky. Celé roky 
byla volební strana Přátelé 
rozvoje obce, kterou založil 
p. starosta, spjata se životem 
v Dětmarovicích. V tomto 
krátkém příspěvku nelze po-
stihnout všechno za minulá 
volební období. Pokusím se 
vypíchnout alespoň některé. 
Sportoviště u základní ško-
ly, sportovní hala, nová so-
kolovna, opravy rozsáhlých 
komunikací, chodník za mos-
tem přes řeku Olši, výstavba 
obecní kanalizace a mnoho 
jiných. V neposlední řadě 
se Dětmarovice umístily na 
velmi pěkném druhém mís-
tě v rámci Moravskoslezské-
ho kraje v soutěži o VESNICI 
ROKU 2025 a Dětmarovické 
Okénko v soutěži Radniční 
listy 2025 se umístilo ve své 
kategorii od 2 do 10000 oby-
vatel v okrese na třetím a v 
rámci kraje na sedmém mís-

tě. Ještě bych chtěl uvést, že 
Dětmarovice i přes rozsáh-
lé investice zatím nemusely 
za posledních 16 let žádat o 
úvěr.

Za těmito výsledky nestojí a 
nemůže stát jen jeden člo-
věk. Za tyto výsledky pat-
ří velký dík za kvalitní práci 
zaměstnancům obce, zastu-
pitelům nejenom ve vedení, 
ale i opozičním, kteří svými 
konstruktivními připomín-
kami, mnohdy i kritickými, 
přispívali k rozvoji Dětmaro-
vic. Rovněž je třeba poděko-
vat občanům, kteří pracují v 
různých radách, komisích a 
spolcích.

Přece je tu jeden člověk, 
jehož drajv, vize a pozitiv-
ní energie při vedení obce 
podstatně pomohly při 
úspěšném a nezvykle dyna-
mickém rozvoji Dětmarovic 
za poslední čtyři volební ob-
dobí.

Rozhodl jsem se proto, že 
dám návrh ke zvážení váže-
nému zastupitelstvu udělit 
starostovi Ladislavu Rosma-
novi Čestné občanství obce 
Dětmarovice.

Závěrem bych si dovolil vy-
slovit přání, abychom v Dět-
marovicích měli v letošních 
volbách šťastnou ruku a 
zvolili si představitele, kteří 
navážou na předchozí skvělé 
výsledky.

� Ladislav Rutka 
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Kde volat 
v případě 

útoku:

TÍSŇOVÁ LINKA
 158

PRO NESLYŠÍCÍ 
603 111 158

V případě poruchy kanalizace v obci Dětmarovice kontaktujte 
pracovníky Obecního úřadu Dětmarovice:

Rostislav Menšík – správa majetku kanalizací, tel: 596 540 159, 734 202 904

Tomáš Zwettler - údržba kanalizací a ČOV, tel: 603 329 435
Josef Belák - údržba kanalizací a ČOV, tel: 731 150 303
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Proměny počtu obyvatelstva  
v regionech
V naší obci si demogra-
fii posledních zhruba 15 let 
velmi sledujeme a její vý-
voj hodnotíme zatím vcel-
ku pozitivně. Obyvatel nám 
utěšeně přibývá a zástav-
ba rodinnými domy je dle 
mého názoru již na maximu 
únosnosti i z pohledu vyba-
venosti obce, dopravní ob-
služnosti, inženýrských sítí 
apod. Obyvatel nám při-
bývá, ale na úkor okolních 
měst. To už není ale vůbec 
dobré, protože tam, kde 
to dříve „hučelo“, prostředí 
pomalu chřadne a umírá. A 
kraj se vylidňuje.

Na Karvinsku je situa-
ce obecně velmi nedobrá 
a region má obecně silné 
tendence v úbytku obyva-
telstva, a to se všemi nega-
tivními doprovodnými jevy. 
Přehledně dokumentuje 
stav v ČR přiložená aktuální 
mapka regionů, kde modře 
zabarvené plochy vyjadřu-

jí přírůstek obyvatelstva, a 
naopak růžové – až červené 
plochy jsou ve znamení pro-
blémů. Nejsytější červená 
plocha je oblast Karvinska, 
ale naše obec se negativní-
mu trendu zatím vymyká.

Nicméně, vedení naší obce 
si je vědomo, že se musí 
pracovat dále na přitažli-
vosti bydlení a života v obci. 
Kromě vybavenosti obce je 
potřeba udržovat slušnou 
atmosféru ve spolužití lidí, 
protože i z rozhádané obce 
lidé utíkají. Porodnost v naší 
obci je zatím sice stabilní 
(ročně se rodí u nás 31 až 
34 dětí), nicméně případný 
pokles těchto čísel by ani 
pro naši obec nebyl dobrým 
signálem do budoucna.

Před vedením měst a obcí v 
našem regionu je velmi na-
léhavý úkol udělat vše pro 
změnu negativního trendu, 
to je bez debat. Spoléhat 

na „vzdálený stát“, který má 
problémů sám se sebou do-
cela dost, se nemusí vypla-
tit. Nicméně i zde jsem spí-
še optimista v očekávání, že 
se přece jen navodí zlepšení 
celkové atmosféry ve stá-
tě a společnosti, i výhledu 
mladých do budoucna. Ten 
výhled do stabilního času 
bez chaosu v poměrech, 
bez otřesů ve finanční ob-
lasti a se zajištěním život-
ních jistot mladých lidí má 
pozitivní vliv a bude mít po-
zitivní vliv i na rodinný život 
a porodnost. A základem 
úspěchu v našem regionu 
je dobrá úroveň pracovních 
příležitostí, což si myslím, 
v regionu stále ještě není 
bráno tak úplně vážně. Za-
tím se v reálu totiž nic moc 
„nehýbe“. Jestli se to brzo 
nezmění, budeme mít krás-
né školy, sportovní centra a 
haly, digitálně řízené insti-
tuce, moderní knihovny, ze-
lené parkové úpravy a mo-
derní infrastrukturu, ovšem 
bez perspektivního obyva-
telstva.

� Ladislav Rosman, 
� starosta obceSchéma je převzato 26. 2. 2026 ze Zpráv Seznamu.cz
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7. března jsme přivítali naše nové občánky:

Jeremiáš Václavíček Sofie a Anna Gieckovy

Vilém Divoký Jindřich Šamaj

Simona Pipreková Richard Moldrzyk

Kristýna Anežka Matyáš Lilien Staníčková
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osmisměrka

AFEKT, AGÁVE, ALIBI, AORTA, ASIAT, AUŤÁK, DĚJEPISCI, DOROSTENEC, DRNKOT, DROBY, DUPLIKÁT, EGYPT, EKZÉM, EM-
BARGO, EMBRYO, GOUDA, HADRY, HMOTA, IONTY, KATODY, KMETI, KORZO, KYRYS, LAMPA, LÁVRA, MALPA, MAŇÁS-
CI, MASKA, MÁSLO, MEČÍK, METRY, MOSKYT, NAZAD, OCEÁN, ODPOR, OMEGA, OPIÁT, OSOBA, OTAVA, PECEN, POD-
NOS, POTAH, PREMIANTI, RAKETA, ROVNOBĚŽKA, SAUNA, SEPARACE, SKRČEK, SNOŽMO, STÁDO, STEPI, SVALY, ŠIKULA, 
ŠKÁLA, ŠMUDLA, TALISMAN, TRETKY, TROSKA, TRYSKY, TURNÉ, TVÁŘE, ÚČTENKY, ULITY, ÚŠTĚP, VSYPÁNÍ, ŽEBRAČKA

Ttajenka osmisměrky: nelze žít, bez bolesti nelze milovat.N. Salvaneschi: Bez lásky ... dokončení v osmisměrce.

Filip Janíček David Střelec

Beáta Jurčíková Antonín Havel
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elektroinstalační práce
klimatizace
tepelná čepadla
fotovoltaické elektrárny
rolety, žaluzie, sítě proti hmyzu

Jiří Holeček - 731 855 158
Martin Křenek - 732 338 423
e-mail: info@hktechmont.cz

 
 

OBEC DĚTMAROVICE 
 

nabízí k pronájmu od 1. 7. 2026 nebytové prostory v 2. patře objektu č. 320: 
 

 kancelář č. 1 o výměře 47,87 m2 
 kancelář č. 2 o výměře 48,41 m2 
 nájem na dobu neurčitou s 6měsíční výpovědní lhůtou  
 nájemné 526 Kč/m2/rok 2026, s ročním navyšováním dle míry inflace 

  
O přidělení rozhodne na základě písemných žádostí rada obce.  
 
Termín podání žádostí je nejpozději do 27. 5. 2026. 
 

Bližší informace poskytne Obecní úřad Dětmarovice, 
Čempelová Taťána, tel: 596 540 147 
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společenská kronika

Březen 2026
80 let

Marie Cyříková
Ján Rievaj

Jindřiška Švedová
Anna Čižnárová

Bohumil Tkáč
83 let

Odřich Krůček
84 let

Marie Dembinská
85 let

Jiří Gurecký
Marie Pochtiolová

Jan Sztwiertnia
86 let

Vanda Sýkorová
88 let

Štefan Marchevka
91 let

Božena Stošková

Duben 2026
80 let

Blažena Mrakwiová
Karel Pochtiol

Jana Kubatková
Soňa Obořilová
Josef Švehelka

82 let
Kristina Kaděrová

83 let
Jaroslav Kavka

84 let
Andělín Kolarčík

85 let
Jarmila Sikorová

86 let
Alexander Kacsmár

Milan Mikula
88 let

Alena Židková
98 let

Valerie Kijonková
99 let

Marie Jendryščíková

Oslavili životní jubileum

Všem oslavencům blahopřejeme.

Oprava z minulého čísla: 

Jiřinu Kočí, 
Vlastislava Molka, 

Annu Nelhűbelovou, 
Evu Zukovou,
Jana Ščerbu.

Vzpomínáme na zemřelé 

V dubnu oslavili Zlatou svatbu 
Naděžda a Ludvík Hanákovi.

V lednu oslavili manželé 
Anna a Karel Jurákovi 
Diamantovou svatbu, 

nikoliv Zlatou. 
Oslavencům se omlouváme 

a ještě jednou blahopřejeme. 

Dne 19. 4. 2026
společně oslavili 

Rubínovou svatbu 
VLADIMÍR A PAVLÍNA 

RUSKOVI.
Chtěli bychom popřát 
mnoho zdraví a štěstí 

v dalších letech. 
Přeje rodina.

Letos 20. července 
by se dožila paní 

MARTA KUŘIDYMOVÁ 
(rozená Hanusková) 

sta let. 
S vděkem za vše, 

co pro nás vykonala, 
vzpomíná rodina. 

Děkujeme všem, 
kteří se k naší vzpomínce připojí.

Dne 22. 6. 2026 
uplyne 10 let od úmrtí 
paní JANY ZUČKOVÉ 

a 31. 5. 2026 uplyne 
31 let od úmrtí 

pana ROMANA ZUČKA. 

Vzpomíná celá rodina a přátelé.

Dne 2. 4. 2026 
jsme si připomněli 

nedožité 100. narozeniny 
pana 

RUDOLFA RŮŽOVSKÉHO 

a dne 14. 5. 2026
 vzpomeneme 20 let 

od úmrtí naší maminky 
paní IRENKY RŮŽOVSKÉ.

S láskou a úctou vzpomínají 
dcera a syn s rodinami.
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